

Autorizaciones y estados de Care Everywhere





Care Everywhere es una aplicación para compartir registros electrónicos. Esto permite a Planned Parenthood compartir y recibir sus registros en el punto de atención para ayudar a agilizar su atención.

Según sus tipos de autorización y estado, las organizaciones externas de atención médica y Planned Parenthood pueden compartir y recibir registros. Una vez compartidos, los registros no pueden ser retirados.

Usted no tiene que participar en Care Everywhere. Si desea no participar, comuníquelo a su centro de salud local de Planned Parenthood, y ellos pueden establecer su autorización como No compartir o Recibir.

Autorización en punto de atención (diaria)

- Este es el tipo de autorización por defecto cuando se crea su historial en Epic.
- Para que las organizaciones externas de atención médica puedan acceder a sus registros, deberá firmar una autorización cada vez.
- Esta autorización expirará en la organización específica después de un día.
- Las organizaciones externas de atención médica verán que usted es paciente de Planned Parenthood y su información demográfica, pero no podrán ver su información médica hasta que usted firme la autorización dándoles permiso.
- ¡Esto le permite elegir quién puede acceder a sus registros y cuándo!



Autorización prospectiva (anual)

- **∪**-∪ **Ⅲ**
- Se trata de una autorización anual que permite que organizaciones externas de atención médica reciban sus registros de Planned Parenthood sin una firma diaria.
- Puede completarse en la recepción de un centro de salud de Planned Parenthood o a través de MyChart.
- Para dejar de participar en esto, debe llamar a su centro de salud local o enviar un mensaje a través de MyChart para solicitar que se cambie.





Autorizaciones y estados de Care Everywhere





Care Everywhere tiene dos tipos de estados y múltiples combinaciones para permitirle tener más control sobre cómo se comparten sus registros.

Si no quiere participar en Care Everywhere, estableceremos sus estados como No compartir/No recibir.

Compartir/No compartir

- Este estado permite a Planned Parenthood enviar su información a organizaciones externas de atención médica.
- Algunos encuentros pueden marcarse como sensibles para restringir la información que se envía, sin embargo, algunos datos como resultados de laboratorio, medicamentos e información de la lista de problemas seguirán siendo compartidos.
- El estado de NO compartir no permitirá que Planned Parenthood comparta ningún registro con organizaciones externas de atención médica.





Recibir/No recibir

- Este estado permite que Planned Parenthood reciba sus registros de organizaciones externas de atención médica.
- Esto nos permite obtener una visión completa de su salud y asegurarnos de que lo estamos ayudando a tomar las decisiones mejores y más seguras.
- El estado de NO recibir no permite que Planned Parenthood reciba ninguna información de organizaciones externas de atención médica.

